



PLANINSKA  
ZVEZA  
SLOVENIJE | ALPINE  
ASSOCIATION  
OF SLOVENIA

Dvorakova 9  
SI-1001 Ljubljana  
Slovenija  
p. p. 214

T +386 (0)1 43 45 680  
F +386 (0)1 43 45 691  
E info@pzs.si  
W www.pzs.si

ID DDV SI62316133  
TRR 05100-8010489572

SPOROČILO ZA MEDIJE

Ljubljana, 13. oktober 2014

## Markovičeva zlata, Škofic srebrn v Južni Koreji – letos njuna najboljša rezultata na prvi tekmi azijske turneje



Slovenski plezalci stopnjujejo formo pred sklepno tekmo svetovnega pokala, ki bo 15. in 16. novembra v Kranju. Na prvi postaji azijske turneje svetovnega pokala v športnem plezanju v južnokorejskem Mokpoju so se najboljši plezalci pomerili v težavnostnem in hitrostnem plezanju. Z zlatom in srebrom v težavnosti sta Mina Markovič in Domen Škofic 12. oktobra napovedala trd boj za najvišja mesta, njun uspeh je z 9. mestom dopolnila Maja Vidmar.

Markovičeva je osvojila svojo prvo letošnjo zmago, Škofic pa je z drugim mestom dosegel svojo najboljšo uvrstitev v svetovnem pokalu. Azijski turneji, ki se iz Južne Koreje seli še na Kitajsko in Japonsko, sledi le še zaključek plezalne sezone na tradicionalnem prizorišču v Kranju.

Tekmovanje v korejskem Mokpoju je bilo vznemirljivo in polno preobratov. Pri moških trenutno najbolj vroče ime v svetu športnega plezanja, Čeh Adam Ondra, se kljub izjemnemu nastopu v kvalifikacijah ni uvrstil v finale, domačinki Jain Kim, ki je s tremi zmagami in le enim drugim mestom najboljša plezalka v letošnji sezoni, pa se kljub najboljšim rezultatom kvalifikacijskih in polfinalnih nastopih ni uspelo uvrstiti višje od končnega šestega mesta. Na prvi tekmi azijske turneje sta zablestela Mina Markovič s prvim in Domen Škofic z drugim mestom, Vidmarjevi pa je do finala zmanjkalo le nekaj gibov in je uspeh plezalskih kolegov dopolnila z 9. mestom.

Domen Škofic je v finalu nastopil kot drugi in padel tik pod vrhom, kar je seveda pomenilo, da bo dosegel odličen rezultat. Jakob Schubert, ki je bil na vrsti tik za njim, je brez večjih težav preplezal do vrha. Odličnima Škoficu in Schubertu se je najbolj približal tretjeuvrščeni Francoz Romain Desgranges. Dvajsetletni Škofic je z drugim mestom in srebrno medaljo v Mokpoju izboljšal svojo najboljšo uvrstitev v svetovnem pokalu, ki je bila do danes tretje mesto v Chamonixu, prav tako doseženo letos.

*»Smer mi je bila pisana na kožo, bila je dolga in polna trikov, ob katerih je bilo treba ohraniti mirno glavo in odplezati res dobro. Ko sem padel dva giba pod vrhom, sem bil prepričan, da ne bo dovolj in me bodo vsaj še trije tekmeči prehiteli, naposled se je izkazalo drugače,«* je poudaril Škofic, ki je pred odhodom v Azijo v prosti tehniki kot prvi v zgodovini suvereno [preplezal obok Solkanskega mostu](#).

V ženski kategoriji je domače navijače razočarala Jain Kim. Svetovna prvakinja, zmagovalka skoraj vseh tekem za letošnji svetovni pokal, je padla pri prehodu v sredinski del stene in končala šele na šestem mestu. Za razliko od nje pa je navdušila Mina Markovič. Že v polfinalu je prikazala odlično plezanje, kjer ji je zmanjkalo časa, ponovno pa je bila odlična v finalu, kjer je padla tik pod vrhom. To je letošnja najboljša uvrstitev za Markovičevo, postala pa je še tretja tekmovalka, ki je letos zmagala na tekmi svetovnega pokala. Tako kot Mina je dobro plezanje v finalu ponovila drugouvrščena, Belgijka Anak Verhoeven, tretje mesto pa si je pripelzala Helene Janicot.

Mina Markovič je po svoji 15. zmagi – in letošnji prvi – na tekmah svetovnega pokala povedala: *»Srečna sem, da sem znova začela dobro plezati, kar je najpomembnejše. Z Azijo sem vedno imela dobre izkušnje in tokrat že v kvalifikacijah začutila vročico, vznemirjenje in zadovoljstvo, da tekmujem tukaj, celotna turneja pa je sploh odlična izkušnja. Finalna smer je bila drugačna kot običajno, sploh*



*prva tretjina je bila zapletena in ni dopuščala tekočega plezanja, ampak si moral ves čas iskati rešitve, prestopati ter aktivno spremljati smer in prilagajati naslednje gibe. Druga polovica je bila tekoča, lahko si si odpočil in nadaljeval naravnost naprej. Priznam, da sem kar jezna nase, da nisem osvojila vrha, saj mislim, da bi ga mogla, da bi bila zmaga še bolj izpolnjujoča. **Zmaga je zagotovo dobra popotnica za naprej, a zame je najpomembnejše, da se znova začela plezati, kot znam, znova začela uživati v plezanju. Nisem obremenjena z rezultati prihodnjih tekem, ampak želim uživati, kot sem na tem tekmovanju, in tako potegniti največ iz vsake preplezane smeri.**«*

Odličen začetek azijske turneje je za slovenske plezalce odlična popotnica za naslednje tri tekme, ki jih pod taktirko selektorja **Romana Krajnika** še čakajo v letošnji sezoni. Prihajajoči konec tedna je na sporedu tekma na Kitajskem, čez 14 dni pa na Japonskem. Zadnjo tekmo v sezoni že tradicionalno gosti Kranj – 15. in 16. novembra 2014 – in po dosedanjih rezultatih lahko na domačih tleh pričakujemo vrhunske rezultate slovenskih plezalcev.

#### Končni rezultati

Moški (vir: <a href="#">IFSC</a> )	Ženske (vir: <a href="#">IFSC</a> )
1. Jakob Schubert (AUT)	<b>1. Mina Markovič (SLO)</b>
<b>2. Domen Škofic (SLO)</b>	2. Anak Verhoeven (BEL)
3. Romain Desgranges (FRA)	3. Helene Janicot (FRA)
	...
	<b>9. Maja Vidmar (SLO)</b>

#### Stanje v skupnem seštevku svetovnega pokala v težavnosti

Moški (vir: <a href="#">IFSC</a> )	Ženske (vir: <a href="#">IFSC</a> )
1. Jakob Schubert (AUT) - 410 točk	<b>1. Jain Kim (KOR) - 427 točk</b>
2. Romain Desgranges (FRA) - 306 točk	2. Magdalena Röck (AUT) - 395 točk
3. Sean McColl (CAN) - 295 točk	3. Anak Voerhoeven (BEL) - 320 točk
<b>4. Domen Škofic (SLO) - 259 točk</b>	<b>4. Mina Markovič (SLO) - 314 točk</b>
...	...
<b>17. Urban Primožič (SLO) - 71 točk</b>	<b>11. Maja Vidmar (SLO) - 120 točk</b>
	<b>26. Katja Kadič (SLO) - 28 točk</b>
	<b>58. Jera Lenardič (SLO) - 4 točke</b>

**FOTOGRAFIJE** s tekme svetovnega pokala Mokpo 2014 dodajamo v priponki. Vir: *Slovenija climbing team*.

#### Dodatne informacije:

Manca Čujež, predstavnica PZS za odnose z javnostmi, 040 352 665, [pr@pzs.si](mailto:pr@pzs.si)